ALLEGATO 1.C.13
SCENARIO 8 - BLEVE DEL SERBATOIO DEL CONDENSATORE



r‘l‘ \l —— Raggio Fireball
) Carico termico 350 kJ/m?

1
\
Yo Carico termico 200 kJ/m?
p il Carico termico 125 kJ/m?
o —— Sovrapressione da esplosione 0.30 bar
vy . .
B —— Sovrapressione da esplosione 0.14 bar
P |‘1 Sovrapressione da esplosione.0.07 bar
‘E—:{x ’ Sovrapressione da esplosione 0.03 bar
ui
" [ . .
0 100 200 300

30I0A0IGIDIOIO!

o
P

I ARt ! COLD STORAGE/
LIQUEF ACTION! : CARBON DIOXIDE/ETC...
) !

) !
L e e L e e o t

Allegato 1.C.13: Scenario 8 — BLEVE del Serbatoio del Condensatore



